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 27..  / .... ....   الدرجة                                                                               السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة:  
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      3+ل  4   =    3-ل   4    حل المعادلة  1

 8 د ∅ل يوجد حل   جـ الحقيقيه حمجموعة الاعداد  ب 3 أ

 5 │ = 5 -حل المعادلة  │س مجموعة  2

 صفر د { 5-،  10-} جـ ∅ل يوجد حل   ب { 0،  10} أ

ي تمثل متطابقة من المعادلت التالية  3
 : هي المعادلة التر

 1-= س 1س+ د س3-=   1س +3- جـ 2س+2( =  1) س+ 2 ب 12=  9س+ أ

 هي :   30 يساوي ةمتتالي زوجية  معادلة مجموع ثلاث أعداد صحيحة 4

 30= 6ن + 2 د 30=2+ ن+  1ن + ن+ جـ 30= 2ن + 3 ب 30=   4+ ن+ 2ن+ ن+ أ

 { 5،  3،  2،   1ذا كانت مجموعة التعويض  }  إ       1 =   9 - س2مجموعة الحل للمعادلة  5

 {2 } د {5 } جـ {3 } ب {1 } أ

ي معادلة ال 6
ي التر

  : هي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل البيان 

 3=  | ص +1| د 4=  | ص -1| جـ 1=  | ص -3| ب 3=  | ص -1| أ

 (  1+) ص   4=     8 –  ص5    حل المعادلة 7

       ∅ل يوجد حل   د 12 جـ 6 ب الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ
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ي العلاقة المجال 8
 } (5، 1-) ، ( 4، 2-( ، ) 1، 5)   {ف 

 1-2-  ، 5   ب   5، 1  أ

 

 5 2   د 5 ، 1،4   جـ

ي   (   5-د )   قيمة   9
 
 تساوي       5 +  س  3د)س( =   الدالة  ف

 6- د                      4- جـ 7- ب 10- أ

 (  =   8  ،    6  ،   )  ( 2-،  1 ميل المستقيم المار بالنقطتي   )  10

 3- د                   2- جـ 2 ب 6 أ

ي المعادلة لصادي قيمة المقطع ا  11
 
 يساوي :   8ص= 2-  س   ف

  غت  معرف  د 4- جـ 4 ب 2 أ
ي  12

 ، .........   18، 13، 8،  3للمتتابعة الحسابية  معادلة الحد النون 

 3ن +5أ ن = د 3-ن 5أ ن= جـ 2-ن 5أ ن= ب 1-ن 5أ ن= أ

ون     الحد  13 ي  العشر
ي معادلة الحد النون 

 
    10 - ن 3 =ن أ ف

 50 د                48 ج 19 ب 29 أ

  وزارة التعليم 
 : ثالث متوسط    الصف 

         رياضيات   :     المادة ............................. إدارة التعليم  

ـــخ:     ........................... مكتب التعليم    ه ـ1446/     5/   ....... التاريـ

 الزمن: ساعتان  ............................ متوسطة 

ي  ال إجابة الختبار نموذج 
 
 اوراق  3  -  فقره( 40)    هـ6144  للعام الدراسي لفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  لنهان

 المراجع...................................                         المراجع.........................................  لي تصحيح ا

 رقم الجلوس:  رقم اللجنة :  :                                                                         اسم الطالب 
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 بصيغة الميل والمقطع 1ومقطعه الصادي  3- معادلة المستقيم الذي ميله    14

    3 -ص = س  د                        1س + 3-ص =  جـ    1 -س 3ص =   ب 1-س 3 -ص =  أ

ي الذي معا ميل المستقيم  15
 هو     3دلته ص = الفقر

 غت  معرف  د صفر         جـ 1 ب 1- أ

ي : 1+ ) س2=  1-تكتب المعادلة   ص 16
 (  بالصورة القياسية كالنر

   1 - س 2ص =  د                        3-ص =   - س  2  جـ 3س + ص = 2 ب    1 -ص =  س +  2-  أ

 (  1-،     0معادلة المستقيم الذي ميله صفر ويمر بالنقطة )  17

 1-س=  د 0س=  جـ 1-ص=  ب 0ص=  أ

 5- س  =     ص  ميل المستقيم الموازي للمستقيم  18

 1- د  1 جـ 5 ب 5- أ

 بصورة الميل ونقطة    4(  وميله  3-،    3معادلة المستقيم المار بالنقطة   )   19

 (  3) س + 4= 3+ص  د (   3-) س 4= 3 +ص  جـ (   3) س +4= 3 -ص  ب (  3-) س 4= 3 -ص  أ
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 10 <   2 - ص         حل المتباينة 20

 12 >ص   د 7ص  >   جـ 12ص  <  ب 8ص  >   أ

 29-   ≥    1- س7  حل المتباينة  21

 4- ≥ س د 3 ≥ س        جـ 7 ≤ س  ب 4- ≤ س أ

   5 –  ≥   |2+  س |    حل المتباينة 22

       ∅ل يوجد حل   د 7 ≥ س جـ الحقيقيه حمجموعة الاعداد  ب 7- ≥ س أ

ي تعتر عن : عدد زائد  23
 9عن  تزيد  ل  مثليهالعبارة التر

     9 ≤2+م  د           9  ≥م2 +م  جـ      9 ≤م2 +م  ب     9  ≥م 3+م  أ

 ( تساوي : 1-)هـ 3  ≥ 1-هـ 3مجموعة حل المتباينة   24

 13 >هـ  د             ∅ل يوجد حل   ج ـ  13 <هـ  ب الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ 
 هو :   8  - ≤ 1م +3- حل المتباينة  25

     9-م ≤ د           3  ≥ م ج ـ     2- ≥م   ب    3م  ≤  أ

 2  ≥ 1 - ل    ≥  1          حل المتباينة 26

 3  ≥ل   ≥  2   د 8   ≥ل    ≥ 5 ج ـ             ∅ل يوجد حل   ب   الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ 

27 
ي 
  : لمتباينةا   المقابل يخصالتمثيل البيان 

 4 ≤│  2- ل│ د 3   ≤   │  3- ل│ ج ـ 3   ≤   │  2- ل│ ب 3-   ≤  │  2- ل│ أ
 

 

 

 (  2ص )                                                                        

 

 

يي  



 9الدرجه     ...... /                                                      ثانيا :أسئلة الصواب والخطا 

 الجابه  ( أمام العبارة الخاطئة:   ب)   الحرف( أمام العبارة الصحيحة و  أ)  الحرفضع 

            14-= س   4-س 3     معادلة للحل هو   5-العدد  28

ي      24  =   1+ ن 5 29
  أربعاأمثال عدد تساوي  خمسة تعت 

 
ين   وعشر

ي تمثل داله 30
  بيانيا  يمكن استعمال اختبار الخط الراسي لمعرفة العلاقة التر

    8س+7ص=    بصيغة الميل والمقطع هي   ( 1)س + 7-=   1ص +معادلة المستقيم   31

  تمثل داله ل }    ( 3-، 2( ، ) 2-، 3( ، ) 4، 1-( ، ) 1،  2)   {  العلاقة  32

  تمثل دالة   1-=  سالخطية   المعادلة  33

  غت  معرف  السيناتميل المستقيم المواز لمحور  34

        9ن < ن +  2    بالمتباينة(      9و    مثلا عدد ما اكتر من مجموع ذلك العدد )  يعتر عن  35

ي المقابل يخص المتباينة 36
  6  ≥س   التمثيل البيان 

 

  4ة ...... / الدرج                                                   ثالثا : أسئلة المزاوجة     

 

 التوفيق والنجاح ب مع تمنياتنا لكمانتهت الأسئلة ،، 

 أ . عبدالله الترجمي 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ي خانة الجابة الصحيحه                         

 
ي إجابات أسئلة العمود الأول بوضع الحرف المناسب ف

              اختر من العمود الثان 

ي   العمود الول  الجابة  م
 العمود الثان 

 - أ  3س =   س │ عندما 3-  3│ - 3    قيمة العبارة  37

 6 ب   هو   س 2ص = للمعادلة الخطية  الصاديالمقطع   38

 3- ج ـ 1 +س    3ص =     ميل المستقيم المعامد للمستقيم   39

 صفر  د ....  ضمن العدد تت  8    س >  ≥    6 مجموعة الحل للمتباينة   40

جمي  ز عبد العزي عبد اللهقناة الأستاذ   التر

https://t.me/abb81006 

 



 

 27الدرجة  ..........  /                                                                           السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة:  
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      3+ل  4   =    3-ل   4    حل المعادلة  1

 8 د ∅ل يوجد حل   جـ الحقيقيه حمجموعة الاعداد  ب 3 أ

 5 │ = 5 -حل المعادلة  │س مجموعة  2

 صفر د { 5-،  10-} جـ ∅ل يوجد حل   ب { 0،  10} أ

ي تمثل متطابقة من المعادلت التالية  3
 : هي المعادلة التر

 1-= س 1س+ د س3-=   1س +3- جـ 2س+2( =  1) س+ 2 ب 12=  9س+ أ

 هي :   30 يساوي ةمتتالي زوجية  معادلة مجموع ثلاث أعداد صحيحة 4

 30= 6ن + 2 د 30=2+ ن+  1ن + ن+ جـ 30= 2ن + 3 ب 30=   4+ ن+ 2ن+ ن+ أ

 { 5،  3،  2،   1ذا كانت مجموعة التعويض  }  إ       1 =   9 - س2مجموعة الحل للمعادلة  5

 {2 } د {5 } جـ {3 } ب {1 } أ

ي معادلة ال 6
ي التر

  : هي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل البيان 

 3=  | ص +1| د 4=  | ص -1| جـ 1=  | ص -3| ب 3=  | ص -1| أ

 (  1) ص +  4=    8 –  ص5    حل المعادلة 7

       ∅ل يوجد حل   د 12 جـ 6 ب الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ
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ي العلاقة المجال 8
 } (5، 1-) ، ( 4، 2-( ، ) 1، 5)   {ف 

 1-2-  ، 5   ب   5، 1  أ

 

 5 2   د 5 ، 1،4   جـ

ي   (   5-د )   قيمة   9
 
 تساوي       5+  س  3د)س( =   الدالة  ف

 6- د                      4- جـ 7- ب 10- أ

 (  =   8  ،    6  ،   )  ( 2-،  1 ميل المستقيم المار بالنقطتي   )  10

 3- د                   2- جـ 2 ب 6 أ

ي المعادلة لصادي قيمة المقطع ا  11
 
 يساوي :   8ص= 2-  س   ف

  غت  معرف  د 4- جـ 4 ب 2 أ
ي  12

 ، .........   18، 13، 8،  3للمتتابعة الحسابية  معادلة الحد النون 

 3ن +5أ ن = د 3-ن 5أ ن= جـ 2-ن 5أ ن= ب 1-ن 5أ ن= أ

ون     الحد  13 ي  العشر
ي معادلة الحد النون 

 
    10 - ن 3 =ن أ ف

 50 د                48 ج 19 ب 29 أ

  وزارة التعليم 
 : ثالث متوسط    الصف 

         رياضيات   :     المادة ............................. إدارة التعليم  

ـــخ:     ........................... مكتب التعليم    ه ـ1446/     5/   ....... التاريـ

 الزمن: ساعتان  ............................ متوسطة 

ي  ال نموذج إجابة الختبار 
 
 اوراق  3  -  فقره( 40)    هـ6144  للعام الدراسي لفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  لنهان

 المراجع.........................................                        المراجع...................................  تصحيح الي 

 رقم الجلوس:  رقم اللجنة :                                                                         :  اسم الطالب 
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 بصيغة الميل والمقطع 1ومقطعه الصادي  3- معادلة المستقيم الذي ميله    14

    3 -ص = س  د                        1س + 3-ص =  جـ    1 -س 3ص =   ب 1-س 3 -ص =  أ

ي الذي معادلته ص = ميل المستقيم  15
 هو     3الفقر

 غت  معرف  د صفر         جـ 1 ب 1- أ

ي : 1+ ) س2=  1-تكتب المعادلة   ص 16
 (  بالصورة القياسية كالنر

   1 - س 2ص =  د                        3-ص =   - س  2  جـ 3س + ص = 2 ب    1 -س + ص =  2-  أ

 (  1-،     0معادلة المستقيم الذي ميله صفر ويمر بالنقطة )  17

 1-س=  د 0س=  جـ 1-ص=  ب 0ص=  أ

 5- س  =     ص  ميل المستقيم الموازي للمستقيم  18

 1- د  1 جـ 5 ب 5- أ

 بصورة الميل ونقطة    4(  وميله  3-،    3معادلة المستقيم المار بالنقطة   )   19

 (  3) س + 4= 3+ص  د (   3-) س 4= 3 +ص  جـ (   3) س +4= 3 -ص  ب (  3-) س 4= 3 -ص  أ

ع
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 10 <   2 - ص         حل المتباينة 20

 12 >ص   د 7ص  >   جـ 12ص  <  ب 8ص  >   أ

 29-   ≥    1-س 7حل المتباينة    21

 4- ≥ س د 3 ≥ س        جـ 7 ≤ س  ب 4-≤  س أ

   5 –  ≥   |2+  س |    حل المتباينة 22

       ∅ل يوجد حل   د 7 ≥ س جـ الحقيقيه حمجموعة الاعداد  ب 7- ≥ س أ

ي تعتر عن : عدد زائد  23
 9عن تزيد  ل  مثليهالعبارة التر

     9 ≤2+م  د           9  ≥م2+ م  جـ      9 ≤م2+ م  ب     9  ≥م 3+م  أ

 ( تساوي : 1-)هـ 3  ≥ 1-هـ 3مجموعة حل المتباينة   24

 13 >هـ  د             ∅ل يوجد حل   ج ـ  13 <هـ  ب الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ 
 هو :   8  -≤  1م +3- حل المتباينة  25

     9-م ≤ د           3  ≥ م ج ـ     3- ≥م   ب    3م  ≤  أ

 2  ≥ 1 - ل    ≥  1          حل المتباينة 26

 3  ≥ل  ≥  2   د 8   ≥ل    ≥ 5 ج ـ             ∅ل يوجد حل   ب   الحقيقيه حمجموعة الاعداد  أ 

27 
ي 
  : لمتباينةا   المقابل يخصالتمثيل البيان 

 4 ≤│  2-ل │ د 3   ≤   │  3-ل │ ج ـ 3   ≤   │  2-ل │ ب 3-   ≤  │  2-ل │ أ
 

 

 

 (  2ص )                                                                        

 

 

 

يي  



 9الدرجه     ...... /                                                      ثانيا :أسئلة الصواب والخطا 

 الجابه  ( أمام العبارة الخاطئة:   ب)   الحرف( أمام العبارة الصحيحة و  أ)  الحرفضع 

 أ               14-= س   4-س 3     معادلة للحل هو   5-العدد  28

ي      24  =   1+ ن 5 29
  أربعاأمثال عدد تساوي  خمسة تعت 

 
ين  ب    وعشر

ي تمثل داله 30
 أ     بيانيا  يمكن استعمال اختبار الخط الراسي لمعرفة العلاقة التر

 ب      8س+7ص=    بصيغة الميل والمقطع هي   ( 1)س + 7-=   1ص +معادلة المستقيم   31

 أ       تمثل داله ل }    ( 3-، 2( ، ) 2-، 3( ، ) 4، 1-( ، ) 1،  2)   {  العلاقة  32

 ب    تمثل دالة   1-=  سالخطية   المعادلة  33

 ب    غت  معرف  السيناتميل المستقيم المواز لمحور  34

 أ           9ن < ن +  2    بالمتباينة(      9و    مثلا عدد ما اكتر من مجموع ذلك العدد )  يعتر عن  35

ي المقابل يخص المتباينة 36
 ب    6  ≥س   التمثيل البيان 

 

  4ة ...... / الدرج                                                   ثالثا : أسئلة المزاوجة     

 

 التوفيق والنجاح ب مع تمنياتنا لكمانتهت الأسئلة ،، 

 أ . عبدالله الترجمي 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ي خانة الجابة الصحيحه                         

 
ي إجابات أسئلة العمود الأول بوضع الحرف المناسب ف

              اختر من العمود الثان 

ي   العمود الول  الجابة  م
 العمود الثان 

 - أ  3س =   س │ عندما 3-  3│ - 3    قيمة العبارة جـ 37

 6 ب   هو   س 2ص = للمعادلة الخطية  الصاديالمقطع  د 38

 3- ج ـ 1س  +  3ص =     ميل المستقيم المعامد للمستقيم  أ 39

 صفر  د ....  ضمن العدد تت  8   س >  ≥    6 مجموعة الحل للمتباينة  ب  40

جمي  ز عبد العزي عبد اللهقناة الأستاذ   التر

https://t.me/abb81006 

 


